Italijanska sopranistkinja, operska i koncertna umetnica, kao i pedagog. Redovni je profesor solo pevanja na Državnom konzervatorijumu „P. I. Čajkovski“ u Nocera Terinezeu, gde od 2020. godine obavlja funkciju šefa Katedre za solo pevanje i muzički teatar, a od 2024. godine i funkciju rukovodioca Nastavnog centra u Krotoneu. Predavala je i na Konzervatorijumu „Morlacchi“ u Peruđi.

Nedavno joj je dodeljena titula počasnog doktora („Honorary Doctor“) za umetničke i pedagoške zasluge od strane Univerziteta „Slobomir P“ u Republici Srpskoj (Bosna i Hercegovina). Diplomirala je solo pevanje i kamernu muziku sa najvišim ocenama i pohvalama, a usavršavala se kod istaknutih umetnika kao što su Đovana Kaneti, Danijela Učelo, Bruno Kanino i Ana Vandi. Pohađala je Akademiju „Mozarteum“ u Salcburgu u klasi Alesandre Althof, kao i jedinu „Italijansku akademiju kamerne vokalne muzike“ sa pijanistom i muzikologom Guidom Salvetijem i sopranistkinjom Stelijom Doz u pozorištima u Kazalpusterlengu i Kortoni.

Nastupala je u veličanstvenom ambijentu Grčkog teatra u Taormini kao gost manifestacije „Galà of Stars“. Pevala je za nemački radio i televiziju u teatru „Comoedienhaus Wilhelmsbad“ u Frankfurtu i na festivalu „Weinstadt“. Gostovala je na manifestaciji „Marathon Violoncelle“ u Dižonu (Pariz) sa ansamblom „La Camerata de Bourgogne“ i ostvarila značajnu turneju po SAD u saradnji sa Univerzitetom Minesote (Los Anđeles i Havajska ostrva – 1999).

U Bakaou (Rumunija), povodom festivala „Piano Meeting“, uz pratnju Državne filharmonije „M. Jora“ pod dirigentskom palicom maestra Ovidiua Balana, izvela je ciklus „La canzone dei ricordi“ G. Martučija u teatru „Ateneu“. Gostovala je na turneji po Grčkoj u duu sa pijanistkinjom, dirigentkinjom i kompozitorkom Antonelom Barbarosom, na poziv predsednika „Panhelenskog udruženja prijateljstva i saradnje diplomaca italijanskih univerziteta“, dr inž. Nikosa Eftimijadisa, predstavljajući italijansku muzičku kulturu.

Pevala je pod dirigentskom palicom istaknutih dirigenata: A. Veronesi, P. Mianiti, E. Velardi, H. Winking, N. Efthimiadis, N. Paszkowski, F. Arlia, S. Mazzoleni, V. Mariozzi, T. Caens, F. Attardi, G. F. Russo, P. Ponziano Ciardi i L. De Filippi, u operama: „Uspavana lepotica“ O. Respighija (Ed. Bongiovanni), „Toska“, „Đani Skiki“ i „Turandot“ G. Pučinija, „Nojeva barka“ B. Britna, „Pajaci“ R. Leonkavala, „Kavalerija rustikana“ P. Maskanjija, „Trijumf časti“ A. Skarlatija i „Zaljubljeni fratar“ G. B. Pergolezija.

Posebno je posvećena kamernoj vokalnoj muzici i izvođenju retko izvođenog repertoara. U poslednjim godinama usmerena je na istraživački rad i valorizaciju „retkog“ repertoara, promovisanju bogatog kalabrijskog muzičkog nasleđa i izvođenju svetskih premijera, među kojima su „Amici di Dio sopra le Sacre Meteore“ (A. Barbarossa), izvedeno sa pijanistkinjom Antonelom Barbarosom u Teatru A. Trigones u Trikali (Grčka), kao i lirika „Io amo un fiore“ uglednog muzičara Vinćenca Skaramuce na manifestaciji „Incontri Musicali“ u Krotoneu.

Ostvarila je i drugu turneju po Grčkoj sa Orkestrom Budimpeštanskog teatra u okviru prestižnog projekta posvećenog Danteu Aligijeriju povodom sedamstote godišnjice pesnikove smrti, gde je kao solista izvela kantatu „Anima Aeterna“ za soliste, hor Josifa Valete i orkestar, u svetskoj premijeri, tumačeći ulogu Beatriče.

U svojim resitalima redovno izvodi dela savremenih kompozitora, među kojima su R. Delorko, G. Drositis, I. Valette, R. Piana, V. Palermo, F. De Siena i R. Saraco.

Dobitnica je brojnih priznanja za životno delo, uključujući prestižnu nagradu „Paul Harris Fellow“ Fondacije Rotary International, „Zlatni Perikle“, „Oskar turizma“, nagradu „Lice kulture“ i priznanje „Umetnik izvrsnosti“ Regionalne komore umetnosti i mode Kalabrije.

U aprilu 2023. godine boravila je u Beogradu, gde je predsedavala međunarodnim takmičenjem solo pevača u okviru 9. Festivala „Slovenke Muzike“. Tom prilikom održala je majstorski kurs italijanske opere i nastupila u „Ruskom domu“, uz izuzetno priznanje publike i kritike.

Tokom 2023. i 2024. godine održala je koncertne turneje i majstorske kurseve solo pevanja i vokalne tehnike u Grčkoj, Srbiji, Tunisu i Španiji, sa velikim uspehom. Redovno vodi kurseve vokalne tehnike za soliste i horove i često je pozivana kao član međunarodnih žirija u Italiji i inostranstvu.

